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１．定例会議

◎ 役 員 会   ７月２２日（火）

    ２．建設資材価格高騰に伴う設計積算の見直し等の要望について

《議題》

◎ 企画委員会   ７月３日（木）

《報告》１．委員会の委員長報告
        企画委員長・工務副委員長・運営委員長から委員会での審議内容につい

て報告があり、了承されました。

        ６月３０日に秋田市長宛で三浦会長・林副会長が秋田市財政部長・建設

部長に要望した旨事務局より報告があり了承されました。

    ３．秋田市建設産業を考える議員の会と協会役員との入札制度等についての意見

交換会・懇談会

        ７月８日 火 に協会大会議室並びにふきみ会館で行われた意見交換内容

等について事務局から報告があり了承されました。

１．準会員の入会について
        ㈱住建トレーディングの入会について慎重審議の結果、継続審議となり

ました。

    ２．準会員の退会について

        山二施設工業㈱の退会について慎重審議の結果承認されました。

    ３．講演会及び生ビール会について

        ７月３１日 木 午後４時３０分からアキタパークホテルにおいて、講師

は県庁出前講座の 総合政策課 吉井和人氏で『秋田人変身プロジェクト

について』で開催することといたしました。

        講演会終了後、生ビール会を引き続き行うことといたしました。

    ４．公益法人制度改革に関する説明会について

        ８月２５日 月 午後に県庁第２庁舎８階会議室において行われる説明会

に組織検討委員長・事務局長が出席することといたしました。

    ５．平成２０年度秋田市総合防災訓練について

        ８月２９日 金 午前８時から１２時３０分まで、御所野地区において行

われる訓練に、三役・加賀屋災害対策特別委員長、伊藤副委員長、事務局

が参加することといたしました。

《議題》１．平成２０年度事業について

       ? 講演会並びに生ビール会の開催について

         ７月３１日 木 午後４時３０分からアキタパークホテルで開催するこ

とといたしました。

         講師は県庁出前講座 総合政策課 吉田和人氏でテーマは『秋田人変

身プロジェクトについて』で引き続き生ビール会を実施することで役員

会に付議することといたしました。
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       ? 会員研修視察について

         １０月実施で視察先は東北地方、日程１泊２日のバス利用で実施する

ことといたしました。

       ? 除排雪安全祈願祭について

         １１月中旬に開催することといたしました。

       ? 安全祈願祭並びに新年会について

         １月上旬に開催することといたしました。

    ２．ボランティア活動について

        花植栽プランターの福祉施設への寄贈、除排雪ボランティア、清掃活動

などの 案 について検討したが、引き続き実施に向け協議を継続していくこ

とにしました。

《議題》１．平成２０年度事業について
       ? 施工・技術管理等の研修会について

         市役所関係課と連絡をとり８月下旬開催予定とする。

       ? 合同安全パトロールについて

         秋田労働基準監督署・建設部と合同で実施することとし日程の連絡が

あり次第参加者等を協議する。

       ? 除排雪について秋田市との意見交換会について

         建設部では９月中旬頃意見交換会を予定しているので、除排雪に関す

る要望をしていくことといたしました。

       ? その他

         入札制度等についてや、協会役員会などの決定事項を会員に情報提供

していただくよう役員会にお願いすることとしました。

《議題》１．準会員の入会について

        ㈱住建トレーディングの入会について審議しましたが合意に至らず、役

員会に付議することといたしました。

２．準会員の退会について

        山二施設工業㈱の退会について運営委員会として了とし役員会に付議す

ることといたしました。

    ３．年間審議事項について

        審議時期や内容について協議いたしました。

    ４．会費等について

        実績割会費率・平等割会費額等について、現状維持か見直しするか、事

業費及び管理費の支出内容等について検討を進め１２月を目途に運営委員

会としての 案 を役員会に提示することにいたしました。
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◎ 工務委員会   ７月９日(水)

◎ 運営委員会   ７月１６日(水)



◎ 組織検討委員会   ７月３０日(水)

《秋田市建設業を考える議員の会と協会役員との

入札制度等についての意見交換会・懇談会》

《講演会及び生ビール会》

( )

【土木部会】   

◎ 役員会  ７月３１日（木）

第１回目の組織検討委員会が開催され下記のとおり選任され公益法人制度改革への移

行の件並びに協会の委員会再編整備などについて協議いたしました。

  委 員 長   加 藤 俊 介(加藤建設㈱)

  副委員長   阿 部 幸 雄(㈱水原工務店)・石 川 忠 則(㈱石川建設)

   〃    長谷川 尚 造(㈱長谷駒組)

  委  員   伊 藤   満(伊藤工業㈱)・加賀屋 賢 二(㈱加賀屋組)

         小 南   淳(㈱小南工務店)・三 浦   稔(㈱三勇建設)

         渡 辺 憲 介 旭 建 設 ㈱・加 藤 憲 成 ㈱英明工務店

          林   明 夫 ㈱林工務店

  ７月８日 火 午後４時から協会３階大会議室において議員２１名、協会役員１４名で

入札制度の内容や建設業の現状などについて意見交換をいたしました。

  引き続き午後６時からふきみ会館において建設業を考える議員の会役員７名と協会役

員１５名で懇談いたしました。

  ７月３１日 木 午後４時３０分からアキタパークホテルにおいて３３名が出席し、「秋

田県庁出前講座」テーマ『秋田人変身プロジェクトについて』総合政策課の吉井和人氏

副主幹から講演をいただきました。

  引き続き５時３０分から生ビール会を開催し懇親を深めました。

平成２０年度事業計画及び役割分担について協議しました。
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２．行事報告

３．部会の活動
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